
Dopis pro rodiče – stávka 27. 11. 2023 

Vážení rodiče. 

Chci vás informovat, že se naše škola připojí k plánované jednodenní výstražné stávce 

v pondělí dne 27. 11. 2023. Znamená to, že pokud politická jednání nepřinesou řešení, která 

by stávku zažehnala, škola bude pro žáky po celý den uzavřena. Nebude probíhat 

vyučování ani činnost školských zařízení (činnost školní družiny a školní jídelny – obědy 

v tento den všem dětem odhlásíme). 

Důvod a cíle stávky: 

 

Naše požadavky jsou legitimní – jde nám o udržení kvality vzdělávání našich dětí: 

• zabránit nekoncepčním zásahům do fungující vzdělávací soustavy; 

• zabránit škrtům v rozpočtu kapitoly školství na rok 2024; 

• nepřipustit, aby se platy nepedagogických pracovníků a ostatních pedagogů v roce 2024 

snížily. 

 

Cíl stávky: 

• Zabránit dalšímu snižování výdajů ve školství, které by nesporně negativně ovlivnilo 

kvalitu vzdělávání.  Nedostatek finančních prostředků ve školách by způsobil výrazný 

pokles počtu hodin věnovaných výuce, omezení možnosti školy dělit třídy na skupiny, ve 

kterých je vzdělávání efektivnější, zvyšování počtu žáků ve třídách, omezování volitelných 

předmětů, ohrožení existence malotřídek. 

• Zajistit, aby platy nepedagogických pracovníků a ostatních pedagogů v roce 2024 neklesly; 

aby z prostředků na platy nebyly uhrazovány dávky v nemoci.“ 

Jsem si vědom, že uzavření školy řadě z vás způsobí komplikace. Tento krajní krok není však 

tentokrát o nás – pracovnících, ale spíše o celkově neudržitelné situaci ve školství, její 

nekoncepčnosti, nepromyšlených změnách a celkové nejistotě. 

Znepokojují nás zejména náhlé a časté změny, které (pokud se uskuteční) budou mít 

jednoznačně negativní dopad na vzdělávání a dotknou se žáků a kvality vzdělávání. 

V neposlední řadě myslíme i na provozní zaměstnance a jejich platy. Bez nich by škola vůbec 

nemohla fungovat a již nyní se velmi těžko shánějí např. kuchařky/kuchaři do školní jídelny.  

Doufáme, že nás pochopíte a podpoříte nás v tomto rozhodnutí. 

V Soběslavi dne 21. 11. 2023                 Mgr. Jan Holas, ředitel školy 

 

Pokud by došlo ke zrušení stávky, budete informováni zprávou přes Komens (Bakaláři) a na 

webových stránkách školy. 

 Příloha: 

Stávka 27. 11.  

 

https://www.zsjihomoravske.cz/evt_file.php?file=4452

